

ПРОТОКОЛ

зборів співвласників багатоквартирного будинку за місцезнаходження: м. Суми, вул. Героїв Крут, 16

« 29 » Серпень 2021 року

м. Суми

1. Загальна інформація

Загальна кількість співвласників багатоквартирного будинку: 71 особи

Загальна площа всіх квартир та нежитлових приміщень будинку: 4011,50 м²

Загальна площа всіх квартир та нежитлових приміщень будинку: 46 особи, яким належать квартири та/або нежитлові

У зборах взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості 2680,93 м².

приміщення багатоквартирного будинку загальною площею 2680,93 м².

У письмовому опитуванні взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості — осіб, яким належать квартири та/або

нежитлові приміщення у багатоквартирному будинку загальною площею — м² (заповнюється у разі проведення письмового опитування).

2. Порядок денний зборів

1. Обрання уповноваженої особи (осіб) співвласників багатоквартирного будинку №16 по вул. Героїв Крут в місті Суми, для ведення спільних справ від імені співвласників з метою укладання, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням та передачі цього протоколу до виконавчого комітету Сумської міської ради.

3. Розгляд питань порядку денного зборів

Питання порядку денного №1 Обрання уповноваженої особи (осіб) співвласників багатоквартирного будинку №16 по вул. Героїв Крут в місті Суми, для ведення спільних справ від імені співвласників з метою укладання, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням та передачі цього протоколу до виконавчого комітету Сумської міської ради.

Пропозиція, що ставиться на голосування щодо питання порядку денного: Обрати

Свержункивську Інфру Адамса Володимирівну, Сичурку Лексану Григорівну, Арсеново Юлію Вікторівну

для ведення спільних справ від імені уповноваженими особами від співвласників багатоквартирного будинку №16 по вул. Героїв Крут в місті Суми для ведення спільних справ від імені співвласників з метою укладання, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням та передачі цього протоколу до виконавчого комітету Сумської міської ради.

Свержункивська Інфра Адамса Володимирівна

Сичурку Лексану Григорівну

Арсеново Юлію Вікторівну

АС.

Арсенів 10 В

1

Проголошено, що ставиться на голосування щодо питання порядку денного: Обрати Андрія Свєдєнєвського, Світлани Миколи Трушарович В'ячеслава Кірюх Андрея Кірюх Сургутинського

уповноваженими особами від співвласників багатоквартирного будинку №16 по вул. Героїв Крут в місті Суми для ведення спільних справ від імені співвласників з метою укладання, внесення змін та розірвання договору з управлінням, здійснення контролю за його виконанням та передачі цього протоколу до виконавчого комітету Сумської міської ради

Підсумки голосування:
«за» - 46 співвласників, загальна площа квартири та/або нежитлових приміщень яких становить 2680,93 м2
«проти» - — співвласників, загальна площа квартири та/або нежитлових приміщень яких становить — м2
«утримався» - — співвласників, загальна площа квартири та/або нежитлових приміщень яких становить — м2
РІШЕННЯ прийнято (прийнято або не прийнято)

Андрій Свєдєнєвський АС
Світлана Миколи Трушарович
В'ячеслав Кірюха
Андрей Кірюха